



Kublovské noviny

www.kublov.cz

číslo 1 / duben 2011

obec@kublov.cz

Informace z 3. zasedání Zastupitelstva obce Kublov, konaného dne 6.4. 2011

Hospodaření obce k 31.12.2010

Zastupitelé projednali výsledky hospodaření obce. Celkové příjmy činily 18.519.696 Kč, celkové výdaje 21.808.069 Kč. Rozdíl ve výši 3.288.373 Kč souvisí s výstavbou kanalizace a byl v souladu se schváleným rozpočtem kryt z rezerv minulých let.

Schválení hospodaření zastupitelstvo provede až po provedení auditu pracovníky finanční kontroly Středočeského kraje.

Dále byla schválena rozpočtová změna č. 1/2011, jejím převažujícím důvodem je navýšení rozpočtu na příjmové straně o 3,9 mil. Kč.

Zastupitelstvo projednalo i výsledky hospodaření ve své příspěvkové organizaci – Mateřské škole Kublov za r. 2010. Hospodaření skončilo s kladným výsledkem ve výši 40.377,15Kč.

Změna katastrální hranice obce Kublov

Starosta J. Matějka informoval zastupitele o probíhající pozemkové úpravě a o návrhu Pozemkového úřadu Beroun na změnu katastrální hranice v úseku komunikace III. třídy od cihelny ve směru na Karlov po hranici okresu Beroun. V tomto úseku v současné době v některých místech hranice mezi katastry rozděluje pozemky soukromých vlastníků. V případě schválení navrhované změny by katastrální hranice probíhala při okraji této komunikace, kdy celá komunikace by byla v k.ú. Kublov.

Návrh změny územního plánu

Starosta předložil zastupitelům návrh na změnu územního plánu. Navrhováno je odstranění limitu „Výška okapů max. 3,5m nad podlahou v přízemí“, který je obsažen v kapitole 6.1.2 již schváleného územního plánu obce Kublov. Důvodem návrhu je skutečnost, že CHKO, které si vyžádalo zapracování tohoto limitu do územního plánu obce Kublov, na tomto limitu již netrvá.

Provozní řád ČOV, plán obnovy kanalizace

Zastupitelé schválili návrh provozního řádu ČOV, dále byl schválen „Plán obnovy kanalizace“. Cílem tohoto dokumentu je zajistit v budoucnu dostatek prostředků pro postupnou obnovu díla, kdy plán vychází z dob životnosti příslušných částí stavby.

Z činnosti zastupitelstva obce

Dne 22.1.2011 se uskutečnil tradiční **obecní ples**, který se všem líbil, dne 19.3.2011 rodiče dětí uspořádali **dětský karneval**, kterého se účastnilo 71 malých tanečníků a nejméně stejný počet jejich dospělých doprovodů. Za tuto tradičně zdařilou akci děkujeme.

Dne 24. února 2011 po vyhodnocení ročního zkušebního provozu byla zkolaudována čistírna odpadních vod v Kublově.

VAK Beroun, a.s. vyhlásil novou regionální cenu vody ve výši 39,85 Kč. Cena vody byla publikována na úřední desce obce.

V důsledku opakujících se závad na venkovním vedení **veřejného osvětlení v Chaloupkách** byla provedena jeho výměna. Využili jsme příležitosti, kdy ČEZ v této části obce likvidoval stávající venkovní vedení a nové kabelové ukládal do země. Obec nechala odstranit venkovní vedení osvětlení a nové propojení zajistila podzemním kabelovým vedením, které bylo uloženo

do výkopu společně s kabelem ČEZ. Bude následovat osazení dvou nových kompletně vybavených stožárů a rozšíření počtu těles veřejného osvětlení Za Malou Loukou.

V rámci řešení dopravní obslužnosti byl dne 12.1.2011 na Středočeský úřad doručen náš dopis, ve kterém vyjadřujeme nesouhlasné stanovisko k záměru na zrušení některých spojů. Byly uzavřeny dodatky ke smlouvám o dopravní obslužnosti na linkách ve směru na Beroun a Hořovice. Podíl obce na prokazatelné ztrátě při zajištění spojů pro rok 2011 je 51.900,- Kč a 20.936 Kč.

Obec dne 14.1.2011 doručila na Středočeský kraj svou **žádost o dotaci na opravu povrchů některých místních komunikací**. Po formální stránce prošla naše žádost prvním kolem kontroly, o poskytnutí prostředků nebylo ještě rozhodováno.

Péče o zeleň. V rámci péče o zeleň ve vlastnictví obce využila obec nabídky Zbyňka Zimy ml. a nechala provést prořezání suchých větví, u kterých hrozilo odlomení u lípy na místním hřbitově a na dalších vybraných stromech v obci.

Havarijní stav přemostění potoka. Při kontrole objektů Kublovského potoka bylo zjištěno, že v části přemostění, po kterém vede místní komunikace do části Chaloupky, došlo k sesunutí kamenných opěrných zdí, což by při neřešení situace mohlo vést v krajním případě i k destrukci přemostění. Z tohoto důvodu starosta bezodkladně nechal zpracovat odborné posouzení situace a v souladu s doporučením projednal s odborem dopravy při MÚ Beroun dočasné omezení provozu motorových vozidel přesahujících celkovou hmotnost 3,5 tuny. V současné době probíhají práce na odstranění této havarijní situace. Do dobu oprav nemohou popeláři můstek do Chaloupek užívat a bude nutno popelnice přenášet. Byli bychom rádi, kdyby občané v této části obce po přechodnou dobu používali popelnice na kolečkách, které si mohou zapůjčit na obecním úřadě.

Předseda TJ Sokol Kublov upozornil na **špatný technický stav šaten u fotbalového hřiště**. Šatny jsou majetkem obce, zastupitelstvo rozhodlo vyčlenit na opravu prostředky, kdy obec uhradí potřebný materiál a sportovci brigádně opravu zajistí vlastními silami.

Pronájem obecního majetku

Zastupitelstvo obce Kublov souhlasí s pronájmem pozemku p.č. 526/7 v k.ú. Kublov obchodní společnosti Telefonica O2 Czech Republic, a.s. za roční nájemné ve výši 40.000,-Kč, pokud budou akceptovány i ostatní podmínky předložené obcí Kublov.

Mateřská škola

V MŠ Kublov proběhl dne 1.4.2011 zápis dětí. K zápisu se přihlásilo 17 dětí, volných míst bylo pouze 7, přesně tolik dětí se hlásilo z Kublova. Z tohoto důvodu nebylo možno přijmout žádné dítě z jiné obce.

* * *

Důležité informace pro občany

Zastupitelstvo obce Kublov schválilo vyhlášení následující veřejné výzvy na obsazení místa účetní a správce rozpočtu a přijetí nové pracovnice tak, že po dobu až 6 měsíců bude docházet k postupnému zaškolení nově přijaté pracovnice stávající účetní.

Veřejná výzva

dle zákona č. 312/2002 Sb. a v jeho pozdějších znění
Obec Kublov se sídlem Kublov 199
vydává tuto výzvu k přihlášení zájemců o uzavření pracovní
smlouvy na dobu neurčitou se zkušební dobou tři měsíce
pro pracovní poměr
úředník(úřednice) - účetní

Druh práce :

- **účetní** (vedení účetnictví a platební styk vč. účetnictví související s provozem kanalizace)
- **vedení pokladny** (hmotná odpovědnost)
- **správce rozpočtu** (příprava a tvorba rozpočtu obce, jeho změny, rozborů a čerpání vč. výkonu fin. kontroly)
- **výběr a správa poplatků vč. evidence plnění poplatkových povinností**
- **vidimace a legalizace** (předpokládá složení příslušné zkoušky)
- **spisová služba, archív**
- **agendy ohlašovny,**
- **evidence majetku**
- **administrativní práce – evidence pošty**
- **datové schránky**
- **personální záležitosti**
- **obsluha a agenda Czech Pointu**
- **evidování a sledování plnění úkolů**

Místo výkonu práce: Kublov

Platové podmínky : platová třída 9 dle vládního nařízení č. 564/2006 Sb. v platném znění

Požadavky:

Úplné střední vzdělání s maturitou.

Praxe v oboru účetnictví výhodou.

Uživatelská znalost práce s PC (**Word, Exel**)

Obec Kublov přijme dvě osoby k zajištění manuálních činností v čistírně odpadních vod., kdy tuto činnost do současné doby zajišťoval starosta za pomoci J. Matějky ml. bez nároku na odměnu. Záměrem je zajistit výkon potřebných manuálních činností v obci včetně ČOV na základě dohod o pracovní činnosti. Odměna bude sjednána ve výši 100,-Kč na hodinu.

Náplň pracovní činnosti:

manuální práce na zařízení splaškové kanalizace

- obsluha čištění a kontrola funkčnosti strojního a stavebního vybavení stokové sítě, ČOV a ČS (čerpadla, obsluha odvodňovacího zařízení, obsluha zařízení pro těžení písku, obsluha česlí, míchadla denitrifikace, stahování kalů, čištění kyslíkové sondy, obsluha zdvihacího zařízení čerpadel, oplach a čištění v aktivačních a dosazovacích nádržích, úklid v prostorách ČOV a v objektu ČS, kontrola a doplňování maziv strojního vybavení,
- kontrola a dle potřeby čištění stokových šachet
- další činnosti nezbytné k zajištění provozu splaškové kanalizace dle pokynů starosty

manuální práce v obci :

- manuální práce dle pokynů starosty - výkopové práce apod.,
- úklid veřejných prostranství v obci včetně autobusových čekáren
- drobné údržbářské práce (drobné opravy svěšené techniky, natěračské, malířské a zednické práce, údržba zeleně apod.)
- prohazování sněhu v uličkách na hřbitově, úklid sněhu a posyp na místech dle pokynu starosty (OÚ, prostory před úředními deskami, u kontejnerů apod.)

kvalifikační předpoklady :

- fyzické a zdravotní předpoklady pro manuální práci
- řidičský průkaz skupiny „B“
- výhodou : vlastní osobní vozidlo s přívěsným vozíkem, vyučení či praxe související s opravou strojních zařízení
- pracovník se podrobí školení bezpečnosti práce a zaškolení pro obsluhu jednotlivých zařízení a vybavení splaškové kanalizace v Kublově a očkování proti žloutence.

S vybraným zájemcem bude uzavřena dohoda o pracovní činnosti v rozsahu 150 hodin ročně, hodinová odměna ve výši 100,-Kč, cestovné za použití vlastního motorového vozidla. Předpokládáme později zaměstnání v pracovním poměru se zkráceným pracovním úvazkem.

Upozorňujeme občany, aby na pozemky obce Kublov – okraje cest, za hradbou před svou parcelou **nevysazovali bez výslovného svolení obce či příslušného vlastníka pozemku žádné keře, stromy nebo trvalé porosty.**

* * *

Žádost Policie ČR o spolupráci v informování občanů

v současné době se zvýšila trestná činnost páchaná na seniorech, kdy pachatelé zneužívají důvěry starších občanů a za užití různých legend část dobře organizované skupiny odvádí pozornost a druhá část prohledává dům, kde krade převážně peníze a šperky. Tyto osoby využívají špatné paměti poškozených, kteří s odstupem času nejsou schopni tyto osoby identifikovat.

Doporučujeme, aby občané nenechávali odemčená vrata, branky na svůj pozemek, ani vchodové dveře do svých domovů, když odchází ani když jsou doma. Pachatelé těchto otevřených dveří využívají a bez souhlasu vstupují na pozemky či rovnou do domu, pak se již těžko poškozený ubrání a odcizení zjistí až po jejich odjezdu. Nikoho cizího na svůj pozemek nepouštějte, v případě výskytu podezřelých osob volejte na linku 158, zaznamenejte si registrační značku vozidla, popis vozidla a její posádku, přičemž tyto informace mohou být využity dále při vyšetřování.

K podezřelým osobám je možno sdělit, že se jedná ve většině případu o osoby snědé pleti, kdy ve skupině se vyskytuje kombinace mužů a žen, avšak byl případ i výskytu pouze mužů.

Diakonie Broumov

sběr oděvů se uskuteční dne 16.4.2011 v budově kina od 09.00 do 11.00 hodin.

Očkování psů

Očkování psů proběhne v Kublově před obecním úřadem dne 10.5. 2011 od 17.00 hodin.

Svoz nebezpečného odpadu

AVE CZ odpadové hospodářství s.r.o. ve spolupráci s obecním úřadem Kublov uskuteční svoz nebezpečného odpadu.

V sobotu 23.4. 2011 od 7.00 do 7.30 hodin před Slovankou

Můžete odevzdat znečištěné obaly od barev, olejů apod., zářivky, výbojky, AKU baterie, suché galvanické články, pneumatiky, televizory, rádia, lednice, mrazáky a ostatní elektrochemický odpad. Dále vyřazené léky, oleje, olejové filtry.

Elektrozařízení bude odebíráno na zpětný odběr bezplatně, ale pouze kompletní výrobky.

Sběr nebezpečného odpadu je pro občany Kublova bezplatný, náklady hradí obec. Právnícké osoby platí za odpad dle ceníku pro rok 2011.

Oznámení místní pošty:

Máte-li zájem být uvedeni v místním telefonním seznamu, sdělte tuto skutečnost místní pobočce České pošty nebo do některé z poštovních schránek v Kublově vhod'te stručnou písemnou žádost o publikování Vašeho tel. čísla v místním seznamu, kde uveďte své jméno či označení firmy, jak má být publikováno, tel. číslo a připojte prohlášení, že souhlasíte s uvedením těchto údajů v místním telefonním seznamu a připojte svůj podpis.

Zastupitelstvo obce Kublov Vás srdečně zve

na tradiční

VELIKONOČNÍ

KONCERT

Se svým repertoárem vystoupí pěvecký sbor KUBR

řídí sbormistr Jindřich Marek

Pondělí 25. dubna 2011 od 15 hodin v kostele Sv. Jana Křtitele na Velízu